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Пуловер HARLOWE  от Melissa Wehrle 

Пряжа: 
HARLOWE Brooklyn Tweed Arbor — 100% американская шерсть  

(145 ярдов/50 г.) 10 (10, 11, 12, 13, 14) мотков;  

1375 (1450, 1520, 1665, 1790, 1975) ярдов (1 ярд = 1,09 м) 

 

Плотность вязания: 
22 петли и 30 рядов/круговых рядов = 10 х 10 см текстурным 

узором на спицах размера  A, после блокировки 

 

Спицы: 
- размер A (для главного узора) – круговые спицы с длиной лески 

80 см и комплект чулочных спиц такого же размера для получения 

нужной плотности вязания.  

Рекомендуемый размер – 4,5 мм  

- размер B (для резинки) – круговые спицы с длиной лески 80 см 

комплект чулочных спиц*, на два размера меньше чем спицы А. 

Рекомендуемый размер: 3,75 мм  

- размер С (дополнительно; только для тубулярного набора петель) 

– одна пара прямых спиц или круговые спицы с длиной лески 80 

см и комплект чулочных спиц*, на размер меньше спиц B. 

Рекомендуемый размер: 3,5 мм *круговые спицы с длиной лески 

80 см нужны вместо чулочных спиц, если вы вяжете методом 

«Волшебной петли» при работе с небольшими окружностями (т. е. 

рукавах).  

† вы можете использовать те спицы, которые больше предпочитаете.  

Примечание: если вы отрегулировали размер спиц для получения нужной плотности вязания, 

возможно, следует или не следует сделать соответствующие корректировки при подборе спиц 

для тубулярного набора петель из-за индивидуальных отклонений в работе.  

Возможно, вы захотите  проверить выбранный вами метод набора петель и связать образец. 

 

Размеры: 
40.75 (42.25, 44.25, 48.75, 52.25, 56.75) дюймов [103.5 (107.5, 112.5, 124, 132.5, 144) см] по размеру груди 

с прибавкой на свободное облегание: + 6–8дюймов [15–20.5 см].  

На фото показан размер 42.25 дюймов [107.5 см] с прибавкой на свободное облегание 8.25 дюймов [21 

см].  

 

Инструменты: 
маркеры, петледержатели или ненужная пряжа, спица лоя кос, булавки (дополнительно), игла с тупым 

концом.  

Если вы будете использовать тубулярный метод набора петель, то вам понадобится немного ненужной 

гладкой пряжи (хлопок, шелк или бамбук) и спицы размера С. По желанию вы можете использовать 

другой меод набора петель и опустить все эти инструменты.  

 

Уровень сложности: 3 из 5 

 

Необходимые навыки:  
Набор петель по вашему выбору, прибавки и убавки, вязание круговыми рядами, петля Китченера,  

закрытие петель по рисунку 

 

Необязательные техники: тубулярный набор петель резинкой 1x1, наклонный метод закрытия 

петель 
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Выкройка 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HARLOWE  - это свободный пуловер с  V-образным вырезом горловины и 

четким структурным узором. Глубокие боковые разрезы, дополнительная 

длина внизу спинки и длинные узкие рукава делают эту модель очень 

комфортной. Пуловер связан в основном по кругу со швами, которые 

придают изделию форму и предотвращают растяжение. 

 

Примечания по конструкции  
• резинки и нижняя часть переда и спинки вяжут отдельно, затем соединяют и продолжают вязать тело 

круговыми рядами до пройм, формируя разрезы по бокам там, где соединяются части тела. После тело 

разделяют на перед и спинку и вяжут прямыми рядами отдельно до плеч . Рукав вяжут по кругу. На 

передней части горловины формируют окантовку, затем продолжают вязать на петлях окантовки 

отдельно на каждой стороне. Концы соединяют методом «Петля Китченера» (см. Спец. техники), и 

окантовка затем пришивается к горловине спинки.  

• Наклонное закрытие петель (см. Спец. техники) используется по краям плечевых скосов. 

 

Узоры 
Резинка 1х1 в прямых рядах (нечетное количество петель); раппорт 2 ряда  

Ряд 1 (лиц.): *  лиц.1,  1 изн.; повторять от * до последней петли,  1 лиц..  

Ряд 2 (изн.): * 1 изн., 1 лиц.; повторять от * до последней петли,  1 изн..  

Для узора повторять ряды 1 и 2.  

 

Резинка 1х1 в круговых рядах (четное количество петель);  раппорт 1 ряд  

Ряд 1: *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до конца. Повторять ряд 1 для узора. 

 

Текстурный узор в прямых рядах (нечетное количество петель); раппорт 2 ряда R 

Ряд 1 (лиц.): лицевые петли.  

Ряд 2 (изн.): 1 изн., *1 лиц.,  1 изн.; повторять от * до конца.  

Повторять ряды 1 и 2 для узора.  
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Текстурный узор в круговых рядах (четное количество петель); раппорт 2 ряда  

Ряд 1: лицевые петли.  

Ряд 2: *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до конца.  

Повторять ряды 1 и 2 для узора.  

 

Нижняя часть спинки  
Тубулярный набор резинкой 1х1 в прямых рядах (необязательно)  

Если вы не хотите использовать тубулярный набор петель, то наберите 99 (103, 109, 121, 131, 143) 

петель круговыми спицами размера В (рекомендуемый размер 3,75 мм) любым способом рабочей 

пряжей затем продолжать вязать секцию “Вязание резинки”.  

Круговыми спицами размера С с длиной лески 80 см (рекомендуемый размер 3.5 мм) ненужной пряжей 

свободно набрать 50 (52, 55, 61, 66, 72) петель предпочитаемым вами методом. Перейти на рабочую 

нить и связать установочный ряд, затем ряды 1-4 как указано в спец. техниках; у вас должно быть 99 

(103, 109, 121, 131, 143) петель на спице после ряда 1. Перейти на круговые спицы с длиной лески 80 см 

размера В.  

 

Вязание резинки  

Вязать резинкой 1х1 в прямых рядах (см. узоры); пока длина детали не составит 2 дюйма (один дюйм 

равен 2,54 см) от набранного края, заканчивая в изн. ряду. 

 

Главный узор  

Перейти на круговые спицы А с длиной лески 80 см (рекомендуемый размер: 4.5 мм). 

Ряд прибавок (лиц.): снять 1 петлю как лиц, нить за работой, лиц. 8 (8, 8, 9, 9, 10) петель, [M1, лиц. 16 

(17, 18, 20, 22, 24)] петель 5 раз, M1, лиц. 10 (9, 10, 11, 11, 12) петель. [105 (109, 115, 127, 137, 149) 

петель сейчас на спицах]  

След. ряд (изн.): снять 1 петлю как изн., нить перед работой, 1 лиц., вязать 2-й ряд текстурным узором в 

прямых рядах (см. узоры) до последних 2-х петель, 1 лиц., 1 изн.  

След. ряд (лиц.): снять 1 петлю как лиц. нить за работой, 1 изн., вязать 1-й ряд текстурным узором в 

прямых рядах до последних 2-х петель, 1 изн., 1 лиц. Вязать прямо по узору, пока длина детали не 

составит 2½ д.йма от набранного края, заканчивая в изн. ряду.  

 

Формирование нижней части спинки  

Ряд прибавок (лиц.): снять 1 петлю как лиц, нить за работой, 1 изн., M1, вязать как установлено до 

последних 2-х петель, M1, 1 изн., 1 лиц. (2 петли прибавлено)  

Повторить ряд прибавок в каждом 12-м (12-м, 12-м, 12-м, 14-м, 14-м) ряду еще 3 раза, провязывая 

новые петли по рисунку. По завершении этой секции, у вас должен быть провязан ряд прибавок всего 4 

раза; сейчас на спицах 113 (117, 123, 135, 145, 157) петель. Вязать прямо, пока длина детали не составит 

8 (8, 8.5, 8.5, 9, 9) дюймов от набранного края, заканчивая в изн. ряду. Поместить все петли на 

петледержатель или ненужную пряжу. Оборвать нить.  

 

Нижняя часть переда  
Вязать как нижнюю часть спинки, пока длина детали не составит 2½ дюйма от набранного края. [105 

(109, 115, 127, 137, 149) петель сейчас на спицах]  

 

Формирование нижней части переда  

Ряд прибавок (лиц.): снять 1 петлю как лиц, нить за работой, 1 изн., M1, вязать как установлено до 

последних 2-х петель, M1, 1 изн., 1 лиц. (2 петли прибавлено)  

Повторить ряд прибавок в каждом 6-м (6-м, 8-м, 8-м, 10-м, 10м) ряду еще 3 раза. По завершении этой 

секции, у вас должен быть провязан ряд прибавок всего 4 раза; сейчас на спицах 113 (117, 123, 135, 145, 

157) петель. Вязать прямо, пока длина нижней части переда не составит 6 (6, 6.5, 6.5, 7, 7) дюймов от 

набранного края, заканчивая в изн. ряду. Поместить все петли на петледержатель или ненужную пряжу. 

Не обрывать нить. Оставить петли на спице. 

 

Тело  
С лиц. стороны, расположить нижнюю часть переда и спинки на спицах так, чтобы вы могли вязать по 

ним в след. порядке.  
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След. ряд (лиц.): вязать как установлено до последних 2-х петель переда, снять след. 2 петли на доп. 

спицу и удерживать их перед работой, [ 1 изн., 2 петли вместе лиц.] по нижней части спинки, [1 изн., 1 

лиц.] с доп. спицы, вязать как установлено до последних 3-х петель спинки, снять след. 3 петли на доп. 

спицу за работой, присоединить деталь для вязания по кругу [1 лиц., 1 изн.] по нижней части переда, 

поместить маркер начала кругового ряда (BOR), [2 петли вместе лиц., 1 изн.] с доп. спицы. [224 (232, 

244, 268, 288, 312) петель сейчас на спицах]  

Начиная со 2-го ряда, вязать 1 ряд текстурным узором в круговых рядах (см. узоры), поместить боковой 

маркер после 112 (116, 122, 134, 144, 156) петель.  

 

Только для размеров 40.75, 42.25, 44.25, 48.45, и 52.25 дюймов:  

Примечание: для этих размеров, формирования горловины начинаются перед отделением тела на 

перед и спинку. Пожалуйста, прочитайте след. секцию до конца перед тем как продолжить. 

Вязать прямо текстурным узором в круговых рядах до длины детали 16.25 (17, 17, 17.25, 17.75, –) 

дюймов от набранного края, заканчивая во 2-м ряду узора. 

 

Формирование горловины переда  

Оборвать нить. Поместить след. 53 (55, 58, 64, 69, –) петель переда с левой на правую спицу не 

провязывая их.  

Примечание: продолжать вязать текстурным узором в прямых рядах (см. узоры).  

След. ряд (лиц.): снять 2 петли на доп. спицу перед работой, перенести след. 3 петли с левой на правую 

спицу без провязывания, присоединить нить и вязать 2 лиц. петли с доп. спицы, вязать по рисунку как 

установлено на оставшихся 54 (56, 59, 65, 70, –) петлях правой части переда, переснять боковой маркер, 

вязать по рисунку на 112 (116, 122, 134, 144, 156) петлях спинки, переснять маркер (маркер BOR сейчас 

является боковым маркером), вязать по рисунку на 53 (55, 58, 64, 69, –) петлях левой части переда, 2 

петли вместе лиц., 1 лиц. Повернуть. [223 (231, 243, 267, 287, –) петель остается] Примечание: далее, 

начиная с этого места, вязать следует прямыми и обратными рядами.  

След. ряд (изн.): 2 изн., вязать кК установлено до последних 2-х петель, 2 изн.  

Только для размеров 40.75, 42.25, 44.25, и 48.75 дюймов:  

Ряд убавок горловины (лиц.): 2 лиц., SSK, вязать как установлено до последних 4-х петель, 2 петли 

вместе лиц., 2 диц.. (2 петли убавлено)  

След. ряд (изн.): 2 изн., вязать как установлено до последних 2-х петель, 2 изн.  

Повторить последние 2 ряда еще 3 (2, 2, 0, –, –) раз. [215 (225, 237, 265, –, –) петель остается]  

 

Только для размеров 40.75, 42.25, 44.25, 48.75, и 52.25 дюймов:  

Разделение для переда и спинки  

След. ряд (лиц.): 2 лиц., SSK, вязать как установлено до 2-х петель перед боковым маркером, SSK, 

перенести последние 50 (53, 56, 64, 70, –) петель на держатель или ненужную пряжу для правой части 

переда, удалить маркер, вязать как установлено до 2-х петель перед боковым маркером, SSK, перенести 

последние 111 (115, 121, 133, 143, –) петель на петледержатель или ненужную пряжу для спинки, вязать 

как установлено до последних 4-х петель, 2 петли вместе лиц., 2 лиц.. [50 (53, 56, 64, 70, –) петель 

остается для левой части переда] 

 

Только для размера 56.75 дюймов:  

Примечание: для этого размера, тело разделяется на перед и спинку перед началом формирования 

горловины. Пожалуйста, прочитайте нижеследующий раздел до конца прежде чем продолжить 

работу.  

Вязать прямо текстурным узором в круговых рядах (см. узоры) пока длина детали не составит 17½ 

дюймов по спинке от набранного края, заканчивая во 2-м ряду узора.  

 

Разделение на перед и спинку:  

*вязать как установлено до 2-х петель перед боковым маркером, SSK, удалить маркер*, присоединить 

новый моток пряжи, повторить от * до * еще раз, перенести последние 155 петель на ненужную пряжу 

или петледержатель для спинки (не обрывать нить). [155 петель остается для переда]  
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Перед  
След. ряд (изн.): снять 1 петлю как изн., нить перед работой, 1 лиц., вязать 2-й ряд текстурного узора в 

прямых рядах до последних 2-х петель, 1 лиц., 1 изн.  

След. ряд (лиц.): снять 1 петлю как лиц, нить за работой, 1 лиц., вязать 2-й ряд текстурного узора в 

прямых рядах до последних 2-х петель, 2 лиц.  

Вязать прямо текстурным узором в прямых рядах как установлено, пока длина проймы не составит ½ 

дюйма от ряда отделения, заканчивая в изн. ряду.  

 

Формирование горловины  

След. ряд (лиц.): вязать 75 петель как установлено, снять 2 петли на доп. спицу перед работой, [2 петли 

вместе лиц., 1 лиц.] с левой спицы, присоединить новый моток пряжи, 2 лиц. с доп. спицы, вязать как 

установлено до конца, перенести последние 77 петель на петледержатель или ненужную пряжу для 

правой части переда. [77 петель остается для левой части переда] 

Вернуться ко все размерам:  

 

Левая часть переда 

Формирование горловины левой части переда и плечевого скоса 

Примечание: горловина левой части переда и плечевой скос формируются одновременно. 

Прочитайте след. раздел до конца прежде чем продолжить. Пожалуйста, ознакомьтесь с 

наклонным методом закрытия петель (см. спец. техники) перед тем как продолжить.  

 

След. ряд (изн.): 2 изн., вязать как установлено до конца.  

Ряд убавок горловины (лиц.): снять 1 петлю как лиц, нить за работой, 1 лиц., вязать как установлено до 

последних 4-х петель, 2 петли вместе лиц., 2 лиц. (1 петля убавлена)  

Сохраняя 2 петли лицевой глади с каждого края горловины на всем протяжении работы, повторить ряд 

убавок горловины в каждом лиц. ряду еще 0 (1, 3, 8, 10, 12) раз(а), затем в каждом 4-м ряду 11 (12, 11, 

10, 10, 10) раз, И В ТО ЖЕ САМОЕ ВРЕМЯ, когда длина проймы составит 6 (6.25, 6.5, 7, 7.5, 8.75) 

дюймов от ряда отделения, заканчивая в изн. ряду, формировать плечевой скос след. образом: В начале 

лиц. рядов закрыть 5 (5, 6, 6, 7, 8) петель 6 (7, 2, 6, 3, 1) раз, затем закрыть 4 (0, 5, 5, 6, 7) петель 1 (0, 5, 

1, 4, 6) раз. [4 петли остается].  

По завершении этой секции, вы должны провязать ряд убавок горловины всего 17 (18, 19, 21, 22, 23) 

раз. Перенести оставшиеся петли на петледержатель или ненужную пряжу.  

 

Правая часть переда  

Вернуть 50 (53, 56, 64, 70, 77) отложенных петель правой части переда на спицы размера А и если 

необходимо присоединить нить и приготовиться вязать в изнаночном ряду. 

  

Формирование горловины правой части переда и плечевого скоса  

Примечание: горловина правой части переда и плечевой скос формируются одновременно. 

Прочитайте след. раздел до конца прежде чем продолжить. Пожалуйста, ознакомьтесь с 

наклонным методом закрытия петель (см. спец. техники) перед тем как продолжить.  

 

След. ряд (изн.): снять 1 петлю как изн., нить перед работой, вязать как установлено до последних 2-х 

петель, 2 изн.  

Ряд убавок горловины (лиц.): 2 лиц., SSK, вязать как установлено до конца. (1 петля убавлена).  

Сохраняя 2 петли лицевой глади с каждого края горловины на всем протяжении работы, повторить ряд 

убавок горловины в каждом лиц. ряду еще 0 (1, 3, 8, 10, 12) раз, затем в каждом 4-м ряду 11 (12, 11, 10, 

10, 10) раз И В ТО ЖЕ САМОЕ ВРЕМЯ, когда длина проймы составит 6 (6.25, 6.5, 7, 7.5, 8.75) дюймов 

от ряда отделения, заканчивая в лиц. ряду, формировать плечевой скос след. образом: в начале изн. 

рядов закрыть 5 (5, 6, 6, 7, 8) петель 6 (7, 2, 6, 3, 1) раз, затем закрыть 4 (0, 5, 5, 6, 7) петель 1 (0, 5, 1, 4, 

6) раз. [4 петли остается]  

По завершении этой секции, вы должны провязать ряд убавок горловины всего 17 (18, 19, 21, 22, 23) 

раз. Перенести оставшиеся петли на петледержатель или ненужную пряжу.  
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Спинка 
Вернуть 111 (115, 121, 133, 143, 155) отложенных петель спинки на спицы А и, если необходимо, 

присоединить нить и приготовиться вязать с изн. ряда. След. ряд (изн.): снять 1 петлю как изн., нить 

перед работой,  1 лиц., вязать 2-й ряд текстурного узора до последних 2-х петель, 1 лиц., 1 изн.  

След. ряд (лиц.): снять 1 петлю как лиц., нить за работой, 1 лиц., вязать 1-й ряд текстурного узора до 

последних 2-х петель, 2 лиц.  

Вязать прямо, пока длина проймы не составит 6 (6.25, 6.5, 7, 7.5, 8.75) дюймов от ряда разделения, 

заканчивая в изн. ряду.  

 

Формирование плечевых скосов и горловины спинки  

Примечание: используйте наклонный метод закрытия петель в этом разделе для лучшего 

результата. Закрывайте петли по рисунку.  

Закрыть 5 (5, 6, 6, 7, 8) петель в начале след. 8 (8, 4, 8, 6, 2) рядов, затем закрыть 0 (0, 5, 0, 6, 7) петель в 

начале след. 0 (0, 4, 0, 2, 6) рядов. [71 (75, 77, 85, 89, 97) петель остается]  

След. ряд (лиц.): закрыть 5 (5, 5, 6, 6, 7) петель, вязать 11 (12, 12, 13, 14, 16) петель как установлено 

(включая последнюю петлю от закрытия), 2 петли вместе лиц., затем перенести последние 12 (13, 13, 14, 

15, 17) петель к петлям, отложенным на ненужную пряжу для правого плеча, закрыть след. 35 (37, 39, 

43, 45, 47) петель, вязать как установлено до конца. [18 (19, 19, 21, 22, 25) петель остается для левого 

плеча]  

 

Левое плечо  

Ряд 1 (изн.): закрыть 5 (5, 5, 6, 6, 7) петель, вязать как установлено до последних 2-х петель, SSP. [12 

(13, 13, 14, 15, 17) петель остается]  

Ряд 2: SSK, вязать как установлено до конца. [11 (12, 12, 13, 14, 16) петель остается]  

Ряды 3 и 4: повторить ряд 1 и 2. [4 (5, 5, 5, 6, 7) петель остается]  

Закрыть оставшиеся петли.  

 

Правое плечо  

Вернуть 12 (13, 13, 14, 15, 17) отложенных петель правого плеча на спицы А, присоединить нить и 

приготовится вязать в изн. ряду.  

Ряд 1 (изн.): 2 петли вместе изн., вязать как установлено до конца. [11 (12, 12, 13, 14, 16) петель 

остается]  

Ряд 2: закрыть 5 (5, 5, 6, 6, 7) петель, вязать как установлено до последних 2 петель, 2 петли вместе лиц. 

[5 (6, 6, 6, 7, 8) петель остается]  

Ряд 3: повторить ряд 1. [4 (5, 5, 5, 6, 7) петель остается]  

Закрыть оставшиеся петли. 

 

Рукава (сделать 2)  
Круговой тубулярный набор петель резинкой 1х1 (необязательно)  

Если вы не хотите использовать тубулярный набор петель, наберите 44 (44, 46, 48, 50, 54) петель на 

спицы В для вязания малых окружностей предпочитаемым методом рабочей нитью. Поместить маркер 

начала кругового ряда (BOR) и соединить работу в круг, стараясь не перекрутить петли, затем 

продолжать вязать секцию “Вязание резинки”.  

На спицы размера С для вязания малых окружностей предпочитаемым способом, ненужной пряжей 

свободно набрать 23 (23, 24, 25, 26, 28) петель. Рабочей пряжей вязать установочный ряд, затем вязать 

ряды 1-4 как диктуют спиц. техники; у вас должно быть 44 (44, 46, 48, 50, 54) петель на спицах после 

ряда 1. Перейти на спицы В для вязания малых окружностей. 

  

Вязания резинки  

Начать вязать резинкой 1х1 (см. узоры), вязать прямо, пока высота резинки не составит 1½ дюймов от 

набранного края.  

 

Главный узор  

Перейти на спицы А для вязания малых окружностей. Вязать текстурным узором в круговых рядах на 

длину детали 2½ дюйма от набранного края, заканчивая во 2-м ряду узора.  
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Формирование рукава 

Ряд прибавок рукава: 1 лиц., M1, вязать как установлено до последней петли, M1, 1 лиц. (2 петли 

прибавлено)  

Повторить ряд прибавок рукава в каждом 12-м (10-м, 10-м, 8-м, 6-м, 4-м) ряду еще 8 (9, 12, 14, 6, 9) раз, 

затем в каждом 14-м (12-м, 0, 0, 8-м, 6-м) ряду 2 (2, 0, 0, 9, 11) раза, провязывая новые петли по рисунку.  

По завершении этой секции, у вас должен быть провязан ряд прибавок рукава всего 11 (12, 13, 15, 16, 

21) раз; на спицах должно быть 66 (68, 72, 78, 82, 96) петель. Вязать прямо, пока длина рукава не 

составит 20.5 (20.5, 20, 19, 18.5, 17.5) дюймов от набранного края. Свободно закрыть все петли по 

рисунку. Аналогично связать второй рукав. 

 

Окончание  
Провести влажную блокировку изделия в соответствии со схематическими измерениями (см. спец. 

техники). Сшить плечевые швы. Вшить рукава в проймы.  

 

Окантовка горловины 

С лицевой стороны вернуть 4 отложенные петли правой части горловины переда на спицы размера А. 

Присоединить нить и приготовиться вязать в лиц. ряду. Вязать лиц. гладью (в лиц. рядах лиц. петли; в 

изн. рядах изн. петли) еще 5.75 (6.25, 6.5, 7.25, 7.75, 8) дюймов. Поместить петли на петледержатель или 

ненужную пряжу. С лицевой стороны вернуть 4 отложенные петли левой части горловины переда на 

спицы размера А.  Присоединить нить и приготовиться вязать в изн. ряду. Вязать лиц. гладью еще 2 

дюйма. Перенести окантовку правой части переда на другой конец спицы. Соединить концы окантовки 

горловины вместе используя метод «Петля Китченера» (см. спец. техники), обратите внимание, чтобы 

окантовка не перекрутилась. С помощью иглы пришить боковой край окантовки горловины к горловине 

спинки. Спрятать концы нитей на изнаночной стороне изделия. Слегка отпарить швы и окантовку или 

снова провести влажную блокировку изделия. 

 

Специальные техники: 
Тубулярный набор петель резинкой 1х1 для переда и спинки (прямые ряды, нечетное количество 

петель) 

На спицы С (рекомендуемый размер: 3.5 мм), ненужной пряжей и предпочитаемым методом свободно 

набрать количество петель, указанное в описании. Не соединять работу в круг.  

Установочный ряд (изн.): Установочный ряд (изн.): рабочей нитью вязать все петли изнаночными.  

Обратите внимание, что этот ряд вы будете вязать по петлям вспомогательной пряжи.  

Ряд 1 (ряд прибавок; лиц.): *1 лиц., ввести конец левой спицы спереди назад под протяжку между 

только что провязанной и следующей петлей на левой спице, вязать эту петлю изнаночной (одна 

прибавка); повторять от * до последней петли, 1 лиц.  

Ряд 2 (тубулярный ряд; изн.): *снять 1 петлю как изн., нить перед работой, 1 лиц.; повторить от * до 

последних 2-х петель, снять 1 петлю как изн., нить перед работой.  

Ряд 3 (тубулярный ряд; лиц.): *1 лиц., снять 1 петлю как изн., нить перед работой; повторять от * до 

последней петли, 1 лиц.  

Ряд 4 (тубулярный ряд; изн.): повторить ряд 2.  

Вы можете удалить ненужную пряжу с тубулярного края в любое время, осторожно разрезая ее 

ножницами; однако рекомендуется провязать 1-2 дюйма полотна изделия перед удалением ненужной 

нити. Во время этого процесса старайтесь не разрезать рабочую нить. Вы можете оставить ненужную 

пряжу, пока не свяжете все изделие, а потом ее удалить, это защитит край изделия от повреждения и 

растяжения во время блокировки изделия. 

 

Тубулярный набор петель резинкой 1х1 для рукавов (круговое вязание, четное количество петель)  

На спицы С для вязания малых окружностей (рекомендуемый размер: 3.5 мм), ненужной пряжей и 

предпочитаемым методом свободно набрать количество петель, указанное в описании. Не соединять 

работу в круг.  

Установочный ряд (изн.): Установочный ряд (изн.): рабочей нитью вязать все петли изнаночными.  

Обратите внимание, что этот ряд вы будете вязать по петлям вспомогательной пряжи.  

Ряд 1 (ряд прибавок; лиц.): *1 лиц., ввести конец левой спицы спереди назад под протяжку между 

только что провязанной и следующей петлей на левой спице, вязать эту петлю изнаночной (одна 

прибавка); повторять от * до последних 2-х петель, 1 лиц, ввести конец левой спицы спереди назад под 
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протяжку между только что провязанной петлей и след. петлей на левой спице, затем вязать изнаночной 

эту поднятую петлю вместе с последней петлей на левой спице. Соединить работу в круг и поместить 

маркер начала кругового ряда (BOR).  

Ряд 2 (тубулярный ряд; изн.): *снять 1 петлю как изн., нить перед работой, 1 изн.; повторить от * до 

конца.  

Ряд 3 (тубулярный ряд; лиц.): *1 лиц., снять 1 петлю как изн., нить перед работой; повторять от * до 

конца.  

Ряд 4 (тубулярный ряд; изн.): повторить ряд 2.  

Вы можете удалить ненужную пряжу с тубулярного края в любое время, осторожно разрезая ее 

ножницами; однако рекомендуется провязать 1-2 дюйма полотна изделия перед удалением ненужной 

нити. Во время этого процесса старайтесь не разрезать рабочую нить. Вы можете оставить ненужную 

пряжу, пока не свяжете все изделие, а потом ее удалить, это защитит край изделия от повреждения и 

растяжения во время блокировки изделия. 

 

Наклонный метод закрытия петель.  

Шаг 1: Вязать первый ряд закрытия петель по краю изделия как обычно. 

Шаг 2: один ряд перед след. рядом закрытия петель, вязать до последней петли ряда, повернуть.  

Шаг 3: снять первую петлю с левой спицы как изнаночную, накинуть не провязанную петлю 

предыдущего ряда на снятую петлю (первая петля закрыта). Закрыть оставшиеся петли как обычно. 

 

Соединение петель методом «Петля Китченера».  

Данный способ используют для соединения вместе отложенных петель с имитацией вязаного ряда. 

Детали, которые нужно соединить находятся на спицах, лицевыми сторонами наружу, и концы обеих 

спиц должны быть направлены вправо. Используя нить приблизительно в 4 раза длиннее, чем длина 

готового шва, прикрепленную к правому краю дальней детали (использовать нить, которой вязали 

деталь или присоединить новую нить). Вдеть нить в иглу с тупым концом и следовать нижеизложенным 

инструкциям, работая справа налево (обратите внимание, что вы будете вязать в каждую петлю 

дважды):  

Шаг 1: ввести иглу в первую петлю на передней спице как при вязании изнаночной петли; протянуть 

нить через петлю, но не снимать петлю со спицы.  

Шаг 2: ввести иглу в первую петлю на задней спице как при вязании лицевой петли; протянуть нить 

через петлю, но не снимать эту петлю со спицы.  

Шаг 3: ввести иглу в первую петлю на передней спице как если бы вы вязали лицевую петлю, снимая 

эту петлю со спицы. Ввести иглу в след. петлю на передней спице как если бы вы вязали ее изнаночной 

и протянуть нить через эту петлю, аккуратно вытягивая ее.  

Шаг 4: ввести иглу в первую петлю на задней спице как если бы вы вязали ее изнаночной, снять эту 

петлю со спицы. Ввести иглу в след. петлю на задней спице как если бы вы вязали ее лицевой и 

протянуть нить через эту петлю, аккуратно ее вытягивая.  

Повторять шаги 3 и 4 пока не останется по 1 петле на каждой спице, регулируя натяжение нити через 

каждые несколько петель в соответствии с натяжением на основном полотне. В конце ввести иглу в 

последнюю петлю на передней спице как если бы вы вязали ее лицевой, снять ее со спицы. Далее ввести 

иглу в последнюю петлю на задней спице как если бы вы вязали ее изнаночной, снять ее со спицы. 

Вытянуть нить через петлю и аккуратно закрепить так, чтобы петли не деформировались. 

 

Влажная обработка и блокировка.  

Заполнить раковину теплой водой с небольшим количеством средства для стирки шерсти или 

деликатных тканей. Погрузить изделие в воду, аккуратно выдавливая пузырьки воздуха примерно на 30 

минут, позволяя изделию полностью пропитаться водой. Аккуратно прополоскать изделие, чтобы 

удалить остатки моющего средства. Никогда не держите готовое изделие под струей проточной воды! 

Отжать воду, стараясь сильно не выкручивать изделие. Разложить полотно между двумя сухими 

полотенцами и аккуратно скатать в рулон, чтобы удалить избыток влаги. После этого изделие должно 

быть влажным, но не мокрым. Разложить изделие на горизонтальной поверхности и закрепить его 

булавками по размерам, аккуратно разглаживая руками. Дать ему полностью высохнуть. 
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Аббревиатуры: 
BOR – начало кругового ряда  

CN – спица для кос  

K2TOG – вязать 2 петли вместе лиц. 

М1- добавить 1 петлю, концом девой спицы поднять протяжку между только что провязанной петлей и 

след. петлей на левой спице движением спереди назад. Вязать поднятую петлю лицевой за заднюю 

стенку 

P2TOG – вязать 2 петли вместе изн.  

SSK - убавка петель с наклоном влево (снять одну петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как 

лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки 

этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку)  

SSP - убавка петель с наклоном вправо (снять одну как лицевую на правую спицу, снять одну как 

лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые и снять их, провязать обе петли вместе 

как изнаночные за заднюю стенку)  

WYIB – нить за работой  

WYIF – нить пред работой 

 


